

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
29.12.2015

## ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ СТОМИЛЛИОННУЮ ТОННУ НЕФТИ С НАЧАЛА ГОДА

Сегодня ПАО «ЛУКОЙЛ» впервые в истории Компании преодолело рубеж в 100 млн тонн добычи нефти с начала года.

Рост добычи нефти ЛУКОЙЛА в 2015 году по сравнению с прошлым годом составил 3,5% (более 3,4 млн. тонн).

Это стало возможным благодаря наращиванию уровней добычи нефти в европейской части России, в частности, в Тимано-Печерском, Пермском регионах, на севере Каспия, а также на месторождении Западная Курна-2 в Ираке.